

体操世锦赛日本队问鼎

中国男团丢了七连冠



肖若腾在鞍马比赛中



肖若腾失误不断

中国队昨天第一项自由体操发挥正常,无奈日本队这个项目太强,外号叫“滚筒洗衣机”的白井健三得到16.325分,这一项中国队就输给日本队2.693分之多。

第二个项目鞍马是中国

队的弱项,这次中国队特意带上拥有鞍马高难度成套的肖若腾参赛,目的就是要加强这个项目,但没有想到他先是在做马头全旋时出现大分腿的失误,然后在做环间倒立时掉下器械,只得到14.433分,这

个得分比他在预赛中的得分少了1.7分。这是一个重大的损失。同时林超攀也掉下器械,损失了1分。

两项结束以后中国队已落到第七位,落后日本队多达6.294分。

未把握反超机会

后面的吊环、跳马中国队发挥正常,追到了第五位。双杠是中国队的强项,邓书第、尤浩和林超攀都得到高分,与此同时日本队田中佑典掉下器械、美国队在自由体操比赛中接连拿到低分,中国队一下子上升到第二位。

如果中国队在单杠比赛中发挥正常,保住第二没有问题。最后一项单杠日本队心理压力过大,两人掉下器械,实际上给了中国队反超的机会。没想到小将肖若腾在单杠比赛中又接连出现小失误,只得到14.233分,张成龙在做

“中穿180”后出现了明显的停顿,同时没有接上“特卡切夫”,损失了0.2分的难度分,同时还被扣完成分,损失了至少0.5分。不仅没实现反超,反倒输给了英国队,只获得第三名。

终结21年称霸史

世锦赛上中国男团曾经11次夺金,从1994年至今拿到了最近11届中的10届冠军。从2003年起,中国队实现了六连冠。

从2007年起的近四届世锦赛都演变成中日争夺,中国队都笑到了最后,将日本男团挤到了亚军的位置。但昨晨的失利却是男团21年来首次在世锦赛男团比赛中失利,终结了世锦赛男团六连冠的辉煌历史,同时也创造了26年

来最差的纪录。

日本队在前面四项比赛中遥遥领先。但原本非常明朗的形式由于自己后两项的接连失误和英国男队出色的表现起了变数。在日本队成绩出来之前,英国队排在所有队伍的首位,这让东道主成员和现场观众非常激动。英国男队小伙子们个个振臂高呼,坐在场下的本土观众则用一浪高过一浪的声音为运动员们助威。虽然最终成绩揭晓,

英国队以微弱优势不敌日本队获得第二,但英国观众依然为英国男队的优异表现而欢呼雀跃。

日本男团自1978年后,终于再次拿到金牌。日本队的领军人物内村航平站在领奖台上握紧拳头,抑制不住兴奋之情。在观众席的日本观众也相拥而泣。这个男团的冠军,内村航平等了太久,日本男团也等了太久。

体奥动力80亿 购中超5年版权 大手笔! 大败笔?

近日,中超公司在京召开新闻发布会,正式宣布体奥动力(北京)体育传播有限公司成为中超联赛新一周期内的电视公共信号制作及全媒体版权合作伙伴。体奥动力以“5年80亿”的大手笔购买中超电视及视频版权,这让人们记住了“体奥动力”的同时,也不禁心生疑问:中超值80个亿吗?

中超迎来新时代?

发布会上,中超公司董事长马成全与体奥动力总经理赵军代表双方签订合作协议,体奥动力以80亿元人民币的价格购买未来5年中超联赛全媒体版权。

中国足协副主席张剑表示:“这是值得中国足球载入史册的日子,中超联赛迎来了史上分量最重的一次签约。版权是体育赛事价值的核心,此次合作,标志着中超联赛媒体版权的销售和信号制作迎来了继往开来的新时代。”

事实上,中超收官阶段的消极比赛,依然让球迷触目惊心,而中超公司和中国足协依旧是睁一眼闭一眼。睁一眼,盯着资本运作;闭一眼,无视联赛制度建设。

有钱了,不改革升级、提升质量,中超真能迎来新时代?

80亿买到什么?

5年80亿,体奥动力买来什么?体奥动力的官方表态是:全面提升中超联赛公共信号制作水平以及版权价值,并与中超公司共同携手推广中超联赛品牌,力争将中超打造成世界一流联赛,为推动中国足球事业的整体进步做出积极贡献。

体奥动力总经理赵军介绍:“与中超公司签约之后,体奥动力会将主要精力放在如何提高制作水平、转播质量,优化媒体覆盖、丰富版权产品等几方面。新赛季开始,全部240场比赛都将执行全新的制作标准,每一轮联赛的焦点比赛都将配备超高速摄像机、字幕系统、数据系统、飞猫等特种设备,转播的整体水平会明显提升。”

用老百姓的话来说,体奥动力花了80亿购买了中超独家的电视、视频信号制作权,相当于花钱买“罪”受。但这个“罪”不白受,体奥动力要把制作的电视、视频信号,卖给CCTV这样的电视台和各大网站。

中超值这么多钱吗?

5年80亿,一年16个亿,中超值吗?真有那么多人看中超吗?中超真有这样的商业价值吗?

体奥动力执行董事李义东表示:“80亿买5年中超联赛,按照14亿的人口来说,标准就是人均1.1元钱。英超的购买价格换算成人民币大概是180亿元,英国总共6400万人口,折算下来大概人均280多。这个差距本身是我们联赛的经济水平、管理水平、转播水平、传播水平等方面的差距造成的。这也证明了中超联赛未来会有极大的上升空间,这也是我们敢于投出80亿的基础。”

从2008年到2015年,中超经历过反赌扫黑之后,有本质的改革和创新了吗?中国足球市场的大环境,哪里发生了变化了?

5年80亿,体奥动力是大赚一笔,还是做了冤大头?这个需要时间检验。但体奥动力是何方神圣,却有必要介绍一下。体奥动力是至今为止唯一一家从甲A时代就和中国职业足球联赛在一起的合作伙伴,总共历经了13年,是与中国足球职业联赛合作最长的伙伴。同时,体奥动力的足球赛事制作经验丰富,迄今累计制作场次超过3500场。

老话说,买的不如卖的精。那么,体奥动力5年80亿购买了中超联赛,究竟是买的精,还是卖的精呢?

(本报综合)

在英国格拉斯哥进行的2015年世界体操锦标赛北京时间昨晨决出男子团体金牌,一路领先的日本队虽然在最后的单杠上连续发生掉杠失误,但依然以270.818分、0.473分的微弱优势,战胜英国队获得冠军,这是他们历史上第六次获得体操世锦赛男子团体冠军,也是他们近37年来首次获得男团冠军。

英国队以270.345分获得亚军。中国队全场失误不少,仅在双杠上表现出冠军级水准,最后以269.959分获得第三。俄罗斯、美国、瑞士、韩国和巴西分列第四到第八名。

湖人失绝杀 被“狼”逆转

北京时间10月29日,湖人在主场迎来新赛季首战,在一度领先16分的情况下被翻盘,主场以111比112不敌森林狼。

走上赛场的第一步,科比就创下了一项纪录:连续20个赛季为一支球队效力,前无古人,后难有来者。

在第20个赛季的首场比赛中,科比一度有出色的表现,全场拿下了24分4个篮板。不过在第四节,他5投全失。

榜眼秀德安杰罗·拉塞尔首发出场,只得4分。朱利叶斯·兰德尔为湖人得了15分11个篮板,

乔丹·克拉克森14分,罗伊·希伯特12分10个篮板。替补出场的路易斯·威廉姆斯21分,但没能命中最后的绝杀,尼克·杨14分。

森林狼完成大逆转。状元秀卡尔·安东尼·唐斯得了14分12个篮板,里奇·卢比奥28分14次助攻,安德鲁·维金斯9分,凯文·加内特4分7个篮板。替补出场的凯文·马丁得了23分。

另外的几场比赛中克里夫兰骑士队在客场以106比76大胜孟菲斯灰熊队,避免了开赛两连败的尴尬。休斯敦火箭队在主场以85比105败给丹佛掘金队。

